



京杭佳苑社区文明劝导员让小区的面貌焕然一新。

创城先锋

文/本报记者 邓超 图 /视频见习记者 康岩

创建全国文明城市工作开展以来,每一个在太白湖新区生活、工作的市民都能体会到身边实实在在的变化,蓝天白云经常出现、道路交通变得通畅、社区环境发生巨变、礼让行人形成习惯……这些变化的背后是一群群体在默默付出,他们恪尽职守、勇挑重担,用心维护新区的文明秩序。

在太白湖新区运河路与京杭路路口,往来车辆川流不息,却经常能看到一些身穿红马甲人们的身影。他们主动承担起交通秩序维护的任务,轮流巡查,做好“路长制”值班。平时,他们挥动着小红旗,及时劝导不文明行为,高标准高质量做

好创城各项工作,只为维护城市文明秩序。

在京杭佳苑C区,社区文明劝导员们穿梭在楼宇间,每天早晨7点半开始打扫小区卫生,对不文明行为进行及时劝导,使居民们切实做到人人共建、人人共享创城。

走进太白湖景区随处可见身穿红色马甲的志愿者,他们有的拿着扫帚、簸箕,有的拿着宣传单页,穿梭在景区的各个角落。“我们主要是为了倡导游客文明旅游,不随地吐痰、乱丢垃圾、携带宠物进入景区内、不踩踏草坪、不吸烟等不文明现象。”一位志愿者说,通过积极地劝导有效提

升景区旅游环境,也能让市民意识到文明出行的重要性。

在景区道路两侧、草坪花坛里,创城宣传标语随处可见;灯杆、电子显示屏、公益广告牌上,社会主义核心价值观、“讲文明树新风”公益广告、文明旅游提示语等内容引人驻足。

漫步在新区广场游园,徜徉于花红柳绿的美不胜收;驻足城市街头,体验车水马龙的秩序井然;流连居民小区的便民疏导点,感受柜台铺面的旧貌新颜……在新区的大街小巷,这些身穿红马甲的创城志愿者,正逐渐成为一道道靓丽的风景线,使这座城市的面貌日新月异。



扫码看视频。



身穿红马甲的志愿者们成为新区一道道靓丽风景线。



太白湖景区内的创城志愿者正向游客宣传创城重要性。



京杭佳苑社区文明劝导员清理垃圾。



创城志愿者成为维护太白湖新区文明秩序的中坚力量。



太白湖景区创城志愿者清理绿化带垃圾。